

zážitkový

PLAVECKÝ TÁBOR

POZNÁVAJ & PLÁVAJ 5. 8. – 9. 8. 2024

Vážení rodičia, pre vaše deti ponúkame možnosť zúčastniť sa celodenného zážitkového plaveckého tábora pre deti vo veku 6 – 13 rokov v termíne 5. 8. – 9. 8. 2024 od 7.45 – 15.45 hod. Celodenný plavecký tábor pozostáva z výučby plávania s prvkami vodnej atrakcie v SP RESORTE, hlavného tematického programu, z prekvapenia v podobe kajakového a paddleboardového dobrodružstva. Počas celého týždňa sa deti môžu tešiť na tradičné i netradičné športové disciplíny (minigolf, šípky, lukostreľba, prekážkový beh, skákanie vo vreci ...), na tvorivé dielne (výroba súťažnej vlajky, bábky či pišťalky), vedomostné súťaže (kvízy, hádanky, tajničky). V rámci plaveckých tréningov sa zdokonalíme v plaveckých zručnostiach a technikách, zasúťažíme si, vylovíme morské poklady, budeme sa plaviť pirátskou loďkou...



5. 8. 2024

Leto v kajakoch, paddleboardoch II a LESOUČEBŇA

Máte chuť na nové dobrodružstvo?

Tak poďme nato!

V športovom klube opäť pod vedením trénerov

si vyskúšame, aký pocit je „pádlovať“ v ozajstnom kajaku či stáť v SUPE.

Zažijeme prírodu z inej perspektívy a uvidíme vodu z iného uhla.

V lesoučebni zažijeme pravé lesné dobrodružstvo a vyrobíme pišťalku.



6. 8. 2024

Kto je za oponou?

Viete ako vznikne bábkové divadelné predstavenie? Kto všetko sa na ňom podieľa? Kto a čo sa nachádza za oponou? Uvidíme ukážky z bábkových divadelných hier a dozvieme sa veľa zaujímavostí o fungovaní Bábkového divadla. Na záver si zahráme bábkové divadlo a vyrobíme obľúbenú bábku.



7. 8. 2024

Návšteva GRID LASER ARÉNY

Čaká nás úžasná zábava, dych vyrážajúci adrenalin a moderné vybavenie arény. Budeme ako akční hrdinovia z filmu. S vestou s rôznymi senzormi budeme behať medzi prekážkami, skrývať sa, uhýbať laserovým lúčom s cieľom zvíťaziť. Zabavíme sa a poriadne si zašportujeme.



8. 8. 2024

Na farme

Exkluzívne navštívime farmu. Uvidíme kone, prasiatka, kravičky, zajace, kačky, sliepky, holuby ba aj bažanty. Dozvieme sa o starostlivosti o koňa, ale aj to, ako koníka osedlať a ustajniť. Parádne si aj zajazdíme.



9. 8. 2024

Čím budem... a hurá kino!

Budem vojakom, policajtom či hasičom? Navštívime naše bezpečnostné zložky. Uvidíme veľké autá, zdravotnícku techniku a vyskúšame zásahové oblečenie či prilbu. Spustíme alarm a sirény. Popoludní si oddýchne pri filmovom predstavení Ster Century Cinemas.

BLIŽŠIE INFORMÁCIE, PRIHLÁŠKY A PODMIENKY ÚČASTI:

DETSKÉ PLAVECKÉ CENTRUM, n.o.,

Tel.: 0903 128 715, 0904 512 051

www.bemaslovakia.eu

Celodenný prázdninový tábor sa uskutoční pri účasti 20 detí. Zmena programu v prípade zmeny u spolupracujúcej organizácie, počasia a ďalších okolností vyhradená.

CENA: 198 eur

V cene: výučba plávania trénermi plávania s prvkami vodnej atrakcie v SP RESORTE, denný tematický a doplnkový program, ovocná desiata, pitný režim, teplý obed v reštaurácii (polievka, hlavné jedlo, nápoj), sladký olovrant, zmluvná alebo kombinovaná doprava, sprievodca, pedagogický dozor, úrazové poistenie, diplom, táborová šiltovka.